
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data
27 1121 00

Horário Início
16h

Sessão/ Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Estão

presentes 17 Deputados, havendo, portanto, quorum regimental.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, presentes à galeria estão os servidores da SAB e da Ceasa

para acompanharem a votação do projeto de interesse de suas categorias.

Já conversei com esses servidores e informei-lhes que a votação será

amanhã, já que não foi possível o projeto ser incluído na pauta de hoje por

acordo unânime entre os Líderes.

Pergunto a V.Exa. qual será o horário da votação desse projeto

amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Deputado

Renato Rainha, a votação será amanhã, quinta-feira, às 14h30min.

A Presidência informou aos servidores da SAB e da Ceasa,

quando eles estiveram em meu gabinete, que a votação seria hoje. A

decisão da constituição da pauta é do Presidente, que, inclusive, tem a

liberdade de impor a votação de uma matéria. Entretanto, procuro sempre

estabelecer a pauta em entendimento com os Líderes dos partidos que

compõem esta Casa. Por ser esse projeto complexo e não uma questão

específica de vocês, os Líderes me solicitaram que a votação ocorresse

amanhã, a fim de que pudessem analisá-lo com mais tranquilidade.



á^^^à 3° SECRETARIA - DIRETOR1A LEGISLATIVA
^^4^ DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

. SETOR DE TAQUIGRAFIA
^ NOTAS TAQUIGRÁFICAS

'Data f

27 1121 00 ]

Taquígrafo(a)

-forário Início

L6h
Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA
Quarto

3
>

Revísor(a) Orador(a) ^

y

Assim sendo, a Presidência pede desculpas às senhoras e aos

senhores que estáo aqui aguardando a votação do projeto, informando que o

projeto constará da pauta de amanhã, conforme acordo com os Líderes,

como Item n° 1 da Ordem do Dia.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito autorização de V.Exa. para a entrada desses

servidores na Casa, pois hoje eles ficaram do lado de fora por duas horas.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está

autorizada a entrada.

Deputado Renato Rainha, nós autorizamos a entrada às 14h,

após o almoço. Quando eles chegaram, já estava determinada a abertura da

galeria.

Passa-se à

ORDEM DO DIA,

Item n° 17:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 898, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'revoga

a Lei Complementar n° 227, de 24 de junho de 1999' (Mens. 376/00 -

GAG/DF).

Relatores: Deputado - CCJ
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Deputado - CEOF

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO W/LSON LIMA - Indico o Deputado Renato Rainha.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Renato Rainha, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 898, de 2000, de autoria do

Poder Executivo, que "revoga a Lei Complementar n° 227, de 24 de junho de

1999".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, analisamos os

critérios de constitucionalidade, legalidade e boa técnica legislativa, razão

pela qual o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei

Complementar n° 898, de 2000.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 15 Parlamentares.
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Solicito ao Relator, Deputado João de Deus, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeío de Lei Complementar n° 898, de 2000, de

autoria do Poder Executivo que "revoga a Lei Complementar n° 227, de 24

de junho de 1999".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

votamos favoravelmente à matéria.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n° 898, de 2000. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



ASSESSORIA DE PLENÁRIO E

DISTRIBUIÇÃO- ASSP
ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO NOMINAL

'"•T-,>.í "

CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

Data: l / /2000

D SESSÃO ORDINÁRIA
.̂SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

VOTAÇÃO EMf(l° TURNO G 2° TURNO D TURNO ÚNICO Q REDAÇAO FINAL EM / /20QO
Q PARECER ORAL (VIDE VERSO)(_JCCJ (_)CEOF <_)CAS (_)CDDHC (_)M. DIRETORA (_)
D PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)_ _ ._ . . . ^
Ò<PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S)
D PROJETO DE LEI N°(S) "
O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S)
D PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S) \
D REQUERIMENTO N°(S)
D RECURSO N°(S)__
D OUTROS N°(S)
Autor: Deputado (a):
Relator: Deputado (a):

D Executivo

NOME DO PARLAMENTAR
DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS -PFL

DEPUTADO ALÍRIO NETO - PPS

DEPUTADA ANILCEIA MACHADO -PSDB

DEPUTADO BENÍCIO TA VARES -PTB

DEPUTADO CÉSAR LACERDA -PTB

DEPUTADO CHICO FLORESTA -PT

DEPUTADO DANIEL MARQUES - PMDB

DEPUTADO GIMARGELLO-PMDB

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - PDT

DEPUTADO JORGE CAUHY - PMDB

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - PMDB

DEPUTADO JOSÉ TATICO - PSC

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO - PT

DEPUTADA MANINHA -PT

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR - PMDB

DEPUTADO PAULO TADEU- PT

DEPUTADO RAJÃO-PMDB

DEPUTADO RENATO RAINHA -PL

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

DEPUTADO SILVIO LINHARES -PMDB

DEPUTADO XÁ VIER -PSD

DEPUTADO WASNYDEROURE-PT

DEPUTADO WILSON LIMA - PSD__^

DEPUTADO EDIMAR PIRptóUS - PMD$

TOT/L /

SIMx,
é<
^x
X%-X-

X
x
A
^

;*,
-X
X
'/^
xV
A
x

*
&.:x~

46^

NÃO

<_

ABST

—

AUS

^x
^

y

,x.

/
óH

DV

ASSP
N°

Fls.°



3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Data

27 1121 00

Horário Início

16h

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Quarto

7
Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve

4 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 8:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 889, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'destina

área para implantação do Centro Olímpico Joaquim Cruz, em Taguatinga, e

dá outras providências'.

Relatores: Deputado - CCJ

Deputado - CEOF"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito um prazo

para analisar as emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Item n° 11:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.800, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a Lei n° 518, de 30 de julho

de 1993, no disposto que especifica'.
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Relatores: Deputado - CCJ

Deputado - CAS"

Solicito à Relatora, Deputada Lúcia Carvalho, que emita parecer

sobre a matéria.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr, Presidente, Srs. Deputados, parecer ao Projeto de

Lei n° 1.800, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n°

518, de 30 de julho de 1993, no disposto que especifica".

Determina a proposição o seguinte: "Compete à Secretaria de

Ação Social do Distrito Federal proporcionar os meios necessários ao

exercício das atribuições do Conselho dos Direitos da Criança e do

Adolescente". Ou seja, transfere essa responsabilidade da Secretaria de

Governo à Secretaria de Ação Social.

Sr. Presidente, do ponto de vista constitucional, o projeto se

apresenta de forma correta.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CCJ.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, este projeto do Governo em

tela procura criar a Secretaria Executiva ligada ao Conselho da Criança e do

Adolescente, sobretudo com relação aos Conselhos Tutelares, oferecendo,



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DÊ TAQUIGRAFIA

27 1121 00

;

Taquígrafo (a j

Horário Início

L6h

H NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão /Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Revisor(a)

Quarto

9

Orado r{a)

t

por esse instrumento, um mecanismo de apoio logístico ao trabalho

desenvolvido pelos conselhos.

É importante ficar claro que o papel do Secretário-Executivo não

será o de interferir no processo de gestão dos Conselhos Tutelares, porque

foi garantida no Estatuto da Criança a verdadeira autonomia dos conselhos

no gerenciamento e no encaminhamento dos problemas da criança e do

adolescente nas mais diferentes áreas, consequentemente, dando-lhes o

papel efetivo de encaminhar, gerenciar e equacionar.

Portanto, a criação dessa Secretaria, explicitando exatamente o

seu papel de apoio logístico aos conselhos, é da maior importância para que

eles funcionem de forma adequada.

Cumprimento a Secretaria da Ação Social pela iniciativa. O meu

voto será pela aprovação do projeto de lei.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Anilcéia Machado.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Para discutir. Sem

revisão da oradora.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados, público

presente, manifestamos nossa satisfação e parabenizamos o Governador do

Distrito Federal por essa proposição que transfere a responsabilidade do

gerenciamento dos Conselhos Tutelares da Secretaria de Governo para a

Secretaria de Ação Social, considerando que a Secretaria de Ação Social já
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sofria dificuldades no sentido de resolver determinadas questões envolvendo

os Conselhos Tutelares.

Entendemos que essa medida é acertada e traz uma perspectiva

de atendimento às crianças e aos adolescentes, pois ainda hoje esse

atendimento deixa a desejar, considerando que a aplicação do Estatuto não

vem sendo obedecida no sentido de favorecer, em determinados casos, a

sociedade como um todo.

Discute-se muito o Estatuto da Criança e do Adolescente quando

se trata de reguardar determinados direitos, mas no sentido de cobrar alguns

deveres está muito à margem do que a sociedade espera.

Portanto, acreditamos que, com essa reestruturação, o trabalho

será feito de maneira mais favorável para que a sociedade conte com

benefícios maiores.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 20 Parlamentares.

Solicito à Relatora, Deputada Maninha, que apresente o parecer

da Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADA MANINHA (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
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Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 1.800, de 2000, de autoria do Poder

Executivo, que "altera a Lei n° 518, de 30 de julho de 1993, no disposto que

especifica".

Sr. Presidente, eu gostaria de lembrar a V.Exa. que realizamos

nesta Casa um seminário promovido pela Comissão de Assuntos Sociais

que debateu longamente a questão dos Conselhos Tutelares. Naquela

época, todos os conselheiros, por unanimidade, esperavam que a sua

vontade pudesse ser transformada em lei. Essa lei, na verdade, chega no

momento oportuno.

Portanto, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais que

patrocionou um seminário para discutir essa questão, o nosso parecer é

favorável à aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CAS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.800, de 2000, em primeiro

turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto foi aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Retornamos à apreciação do Item n° 8.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n°

889/2000, de autoria do Poder Executivo, que "destina área para

implantação do Centro Olímpico Joaquim Cruz em Taguatinga e dá outras

providências".

Sr. Presidente, o referido projeto recebeu duas emendas. A

Emenda Aditiva n° 1 dá nova redaçao ao art. 5°: "A avaliação das referidas

benfeitorias será feita por comissão integrada por representantes da

Terracap, da Caixa Económica Federal e da Câmara de Valores

Imobiliários". Somos pelo acatamento da referida emenda.

Rejeitamos a Emenda Modificativa n° 2, uma vez que a Emenda

Aditiva n° 1 já melhora o projeto.

É o parecer. Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Daniel Marques, que apresente

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao

Projeto de Lei Complementar n° 889/2000, de autoria do Poder Executivo,

que "destina área para implantação do Centro Olímpico Joaquim Cruz em

Taguatinga, e dá outras providências".

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento

e Finanças, não há óbice à aprovação do referido projeto.

Portanto, o nosso parecer é pela aprovação do projeto, na forma

da emenda aprovada na CCJ.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer foi aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 889, de 2000,

em primeiro turno. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ED1MAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve

2 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Itemn012:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.801, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'cria Gerências Regionais de

Ensino na estrutura administrativa da Secretaria de Estado de Educação'.

(Mens. 367/00 - GAG/DF)

Relatores: Deputado - CCJ

Deputado - CAS"

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator para emitir parecer sobre a

matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, designo o Deputado

Benício Tavares.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra o Relator, Deputado Benício Tavares, para emitir parecer sobre a

matéria pela Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.801, de 2000, de
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autoria do Poder Executivo, que "cria Gerências Regionais de Ensino na

estrutura administrativa da Secretaria de Estado de Educação".

No âmbito desta Comissão, entendemos que o Projeto de Lei n°

1.801, de 2000, atende aos preceitos de constitucionalidade, jurisdicidade e

boa técnica legislativa.

Apresentamos três emendas de Relator que foram incorporadas

ao texto do projeto de lei.

Somos favoráveis à aprovação do projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CCJ, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Solicito à Relatora, Deputada Maninha, que apresente parecer

sobre a matéria pela Comissão de Assuntos Sociais.

DEPUTADA MANINHA (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei

n° 1.801, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "cria Gerências

Regionais de Ensino na estrutura administrativa da Secretaria de Estado de

Educação".
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No âmbito desta Comissão, o projeto recebeu três emendas, as

quais foram acatadas.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do projeto.

É o parecer,

PRESIDENTE (DEPUTADO ED1MAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CAS ao Projeto de Lei n° 1.801, de 2000. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Floresta.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr, Presidente, creio que o projeto é extremamente oportuno,

principalmente porque atinge um setor que vem sendo olhado com descaso

no Distrito Federal.

Eu mesmo tive uma irmã que sofreu muito com esse tipo de

caracterização feita do ponto de vista médico-hospitalar. Aqui no Distrito

Federal, ela encontrou boas condições para tratamento e, antes de falecer,

pôde gozar de uma vida plena e saudável. Ocorre que várias pessoas

chegam ao meu gabinete solicitando que alguma providência semelhante

seja tomada no sentido de expandir para outras regionais de ensino.

Portanto, subi a esta tribuna para que se analise quais regionais

de ensino ainda são deficientes e para que se criem setores semelhantes a

esses que estão propostos nesta lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 20 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.081, de

2000. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Benício Tavares.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, agradeço o apoio dos nobres Colegas à

emenda que apresentamos, bem como a Cirlene Campos, que foi a

coordenadora e que trouxe um grupo muito grande de servidores para tratar

desse assunto, recuperando uma situação anterior, na qual esses

profissionais já tinham uma gerência, para que eles pudessem exercer a sua

atividade com maior empenho e dedicação.

Portanto, agradeço a todos que votaram favoráveis à proposta.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, fiz questão de discutir este

projeto porque, em passado recente, apresentei uma moção que propunha a

descentralização da regional de ensino para o Recanto das Emas. É bem

verdade que esse projeto não descentraliza a regional como seria desejado,

mas é uma evolução para que se chegar a essa situação. Neste projeto o

Governo elenca duas cidades extremamente expostas, que são São
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Sebastião e Recanto das Emas, na perspectiva de melhor adequá-las para

atender à estrutura de ensino.

Portanto, acredito que o projeto de lei é correto, com as

correções necessárias, e a nobre Deputada Lúcia Carvalho fez algumas

observações que entendo serem pertinentes e o relator deve delas se

aperceber para que possamos aperfeiçoar o projeto de lei.

No entanto, o projeto é correto e tem o nosso apoio a partir

dessas observações na forma de emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 23:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.797, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a

conceder remissão e isenção do Imposto sobre Operações Relativas à

Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação de Serviços de Transportes

Interestadual e Intermunicipal e de Comunição - ICMS, incidentes sobre

bens e mercadorias importadas pelo Senado Federal'.

Relatores: Deputado (a) - CCJ
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Deputado (a) - CEOF

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima que designe relator para a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra o Relator, Deputado Wilson Lima, para emitir parecer sobre a

matéria,

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.797, de 2000, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a conceder

remissão e isenção do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de

Mercadorias e sobre a Prestação de Serviços de Transportes Interestadual e

Intermunicipal e de Comunição - ICMS, incidentes sobre bens e mercadorias

importadas pelo Senado Federal".

No âmbito da CCJ, não encontramos óbice à aprovação do

projeto. Portanto, somos pela admissibilidade do parecer em sua forma

original.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Daniel Marques, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.797,

de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a

conceder remissão e isenção de Imposto sobre Operações Relativas à

Circulação de Mercadorias e sobre a Prestação de Serviços de Transportes

Interestadual e Intermunicípal e de Comunicação - ICMS, incidente sobre

bens e mercadorias importadas pelo Senado Federal".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

não há óbice à aprovação do referido projeto, pelo que somos por sua

admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.
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Orador(a)

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.797/00.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, votarei favoravelmente

a este projeto de lei, mas com algum temor. Qual é o meu grande temor em

relação a este projeto? No momento em que legislamos um benefício fiscal

para uma instituição pública, de interesse público, onde os equipamentos

vêm para contribuir com a melhoria da qualidade de vida da nossa

população, não tenho nenhuma dificuldade. Nesse aspecto o projeto é

correto.

O que me parece estranho, Deputado José Edmar, é que o

projeto vem com endereço certo, apenas do Senado, como se o Senado

fosse a única instituição pública que eventualmente se utiliza de

equipamentos importados ou equipamentos tributáveis.

Portanto, entendo que o Senado tenha pleiteado isso e,

corretamente, o Governo o está atendendo, mas o mais correto é que isso

se estendesse a todas as instituições públicas que trabalham com

equipamentos que sofrem incidência tributária, porque aí haveria um

tratamento isonômico. Mas, como entendo que a instituição é pública e vem

para contribuir com a qualidade de vida da população, meu voto é favorável

ao projeto.

Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)
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Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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aquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve

2 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimentaí.

Item n° 7;

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.762, de

2000, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Chefe do Poder

Executivo a alienar as carteiras imobiliárias originárias do Instituto de

Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - IDHAB, incluindo os

créditos junto ao Fundo de Compensação de Variação Salarial - FCVS, na

forma que especifica e dá outras providências'.

Relatores: Deputado Wilson Lima - CCJ

Deputado César Lacerda - CEOF"

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Uma, que apresente o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.762, de 2000, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Chefe do Poder Executivo a

alienar as carteiras imobiliárias originárias do Instituto de Desenvolvimento

Habitacional do Distrito Federal - IDHAB, incluindo os créditos junto ao

Fundo de Compensação de Variação Salarial - FCVS, na forma que

especifica e dá outras providências".
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não há óbice à

aprovação do projeto; portanto somos pela sua admissibilidade na forma

original, rejeitando a Emenda Aditiva n° 1.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado César Lacerda, que apresente o

parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.762,

de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Chefe do Poder

Executivo a alienar as carteiras imobiliárias originárias do Instituto de

Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal - IDHAB, incluindo os

créditos junto ao Fundo de Compensação de Variação Salarial - FCVS, na

forma que especifica e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, o

projeto está de acordo com os princípios regimentais e constitucionais e com

a boa técnica legislativa. Somos peia sua admissibilidade sem emendas.
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E o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.762/00.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, a bancada do PT

apresentou uma emenda a este projeto, que possibilita a vedação de

cláusulas desfavoráveis aos mutuários; no entanto ela foi rejeitada. Da forma

como está, o projeto prevê a transferência de uma instituição de caráter

social, como o Idhab, para uma instituição que, embora pública, possui um

caráter financeiro, como é o caso da Caixa Económica Federal.

Historicamente, o Idhab tem exercido um papel fundamental no equilíbrio

social da população mais carente, apesar de ter sofrido algumas críticas.

O que estamos mostrando é que as cláusulas prejudiciais aos

mutuários não serão incluídas nessa renovação de contrato; portanto, não

será preservado o caráter essencialmente social implementado

historicamente pelo Idhab.
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Lamentavelmente, o Relator recusou a emenda que, a nosso ver,

preservaria o papei social do Idhab diante de um novo gerenciamento que se

dará pela Caixa Económica Federal, que não titubeará em levar mutuários

aos tribunais para arrancar-lhes o seu bem maior, a moradia.

Nós apresentamos a emenda para evitar um desastre social no

Distrito Federal. Mas, lamentavelmente, o Relator recusou uma emenda que

viria a contribuir com o bem-estar social da população.

Solicito ao Sr. Relator que reconsidere o parecer sobre a

emenda, já que S.Exa. tem propugnado para ser um Deputado na defesa do

interesse social.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto foi aprovado com a presença de 21 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 873, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que 'altera a

Lei Complementar n° 229, de 5 de julho de 1999, que 'concede isenção do

Imposto sobre Transmissão Causa Mortis e Doação de Quaisquer Bens ou

Direitos - ITCD, nos casos que específica e dá outras providências'.
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Relator: Deputado - CCJ

Deputado - CEOF

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Wilson Lima, que designe relator, para a matéria.

DEPUTADO WILSON UMA - Eu avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer pela Comissão de

Constituição e Justiça.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. E Srs. Deputados parecer da

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 873,

de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n°

229, de 5 de julho de 1999, que 'concede isenção do Imposto sobre

Transmissão Causa Mortis e Doação de quaisquer Bens ou Direitos - ITCD,

nos casos que especifica e dá outra providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o presente

projeío recebeu a Emenda Modificativa n° 1, de autoria do Deputado Rodrigo

Rollemberg; as Emendas Aditivas n°s 2 e 3, de autoria do Partido dos

Trabalhadores. Somos pelo acatamento das três emendas, haja vista que

vêm a melhorar o projeto. Portanto, somos pela admissibilidade do projeto,

acatando-se as três emendas.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão.
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Concedo a palavra ao Deputado Gim Argello.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, senhores da imprensa,

aproveito a oportunidade para ressaltar a importância deste projeto, cujo

parecer da Comissão de Constituição e Justiça acaba de ser lido. Este

projeto atende a mais de 400 mil pessoas no Distrito Federal, portanto, tem

um alcance social imenso.

As emendas apresentadas pelo Partido dos Trabalhadores e pelo

Deputado Rodrigo Rollemberg foram acatadas, pois a contribuição da

Oposição a este projeto incrementa o seu alcance social. Este projeto

justifica por completo esta convocação extraordinária.

Parabenizo a Câmara Legislativa do Distrito Federal por ter

votado projeto de tamanha amplitude.

Era o que eu tinha a dizer.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, complemento as

palavras do Deputado Gim Argello, ponderando que já está em vigor no

Distrito Federal lei que procura isentar a aplicação do ITCD - Imposto sobre

Transmissão Causa Mortis e Doação de Quaisquer Bens ou Direitos. Uma

das emendas que apresentamos procura estabelecer o benefício ao

beneficiário com renda mensal de dez salários mínimos e que detenha
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apenas um único imóvel. Este projeto é correto porque a lei vigente até hoje

beneficia tão-somente os beneficiados pela concessão real de uso e não

aqueles que, ao longo de sua vida, por não terem sido beneficiados nos

programas de assentamentos, chegaram aos assentamentos pela compra

dos imóveis. Ao ser transferida a titularidade desses imóveis, eles pagarão

um tributo, mas esse segmento, hoje, está excluído. Ele passa a ser incluído

se forem observadas as emendas apresentadas.

O projeto é correto e eu parabenizo essa iniciativa que vem ao

encontro do anseio popular.

Era o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

Concedo a palavra ao Deputado José Edmar.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu não poderia deixar

de me manifestar com relação a este projeto, que é de um clamor popular

muito grande e foi reivindicado por várias famílias humildes. Este projeto

precisa ser votado agora para que ele possa ser aplicado no ano seguinte.

Se não o votarmos agora, deixando-o para ser votado em fevereiro ou março

do ano que vem, ele só poderá ser aplicado no ano de 2002, Somente este

projeto, por si só, justifica a convocação extraordinária desta Casa.

Era o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.
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r

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Rollemberg.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu gostaria de

agradecer ao Relator pelo voto que aprova a nossa emenda. Nós - eu e a

bancada do PT - consideramos que não teria sentido a isenção de

pagamento do imposto para as famílias que tenham renda familiar de mais

de dez salários mínimos. O objetivo do projeto é isentar do imposto de

transmissão as pessoas carentes. As pessoas que ganham mais de dez

salários mínimos, com certeza, terão condições de pagar o imposto.

Agradeço ao Relator pelo voto.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça.

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu gostaria de dizer que,

sem dúvida alguma, ao isentarmos os moradores do Distrito Federal do

pagamento dessa taxa, principalmente os que têm renda abaixo de dez

salários mínimos, conforme proposta do Partido dos Trabalhadores e do

Deputado Rodrigo Rollemberg, entendemos que estamos contribuindo para

que essa popuiação tenha um benefício importante no Imposto sobre

Transmissão Causa Mortis e Doação de Quaisquer Bens de Direitos - ITCD.

Entendo que a aprovação deste projeto com as emendas se faz

necessária. É importante para a população, porque é um significativo avanço
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social. Esta Câmara está de parabéns ao aprovar este projeto com as

devidas emendas.

Era o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer da Comissão de

Constituição e Justiça permaneçam como estão; os que forem contrários

queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 19 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças, Deputado César Lacerda, que designe relator para a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, avoco a

relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Solicito ao

Relator, Deputado César Lacerda, que apresente o parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei

Complementar n° 873, de 2000, de autoria do Poder Executivo, que "altera a

Lei Complementar n° 229, de 5 de julho de 1999, que 'concede isenção do

Imposto Sobre Transmissão Causa Mortis e Doação de Quaisquer Bens ou
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Diretos - ITCD, nos casos que especifica, e dá outras providências'.", com as

Emendas Aditivas n°s 1, 2 e 3, de autoria do Deputado Rodrigo Rollemberg

e da bancada do Partido dos Trabalhadores.

Sr. Presidente, temos na vida coisas anacrónicas e coisas não-

anacrônicas. Este projeto de lei complementar é originalmente, sem as

emendas aditivas, um doce de leite sem açúcar, uma canja de galinha sem

galinha. Com as três emendas e após um minucioso exame feito pela CEOF,

vimos complementar e indicar a aprovação do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 19 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 873/00.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência vai anunciar o resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve

2 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

A Presidência vai encerrar a sessão, convocando sessão

extraordinária para apreciação, dentro de dois minutos, em segundo turno e

redação final dos Projetos de Lei Complementares n°s 889/00, 898/00,

873/00 e dos Projetos de Lei n°s 1.797/00,1.800/00, 1.801/00 e 1.762/00.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h07min.)


